



獅子座小透視 7/23~8/22

獅子座的人非常有王者風範，心胸寬大又慷慨大方，喜歡幫助別人。點子很多，熱情開朗，很會帶動氣氛；感情方面則是非常專情的好伴侶。

替人著想的獅子座爸爸

我有一個很酷的獅子座爸爸，他很熱心，常常幫助別人，他覺得自己就像獅群裡的公獅一樣，應該要負起照顧大家的責任。

15 爸爸最得意的事，就是他像一頭健壯的公獅，從來沒有拿健保卡看過醫生。他總是爽朗地說：「保持自己身體健康很重要，因為我們要把有限的健保資源，留給真正需要完善醫療照顧的病人使用！」

去年，爸爸的一位好朋友，也是一隻強壯的公獅，發現自己罹患了癌症。晴天霹靂的消息打擊了他的信心，這隻獅子再也威風不起來。在治療癌症的過程中，爸爸始終陪在這位叔叔的身邊。每天爸爸都會跟叔叔說：「加油！你一定可以打敗病魔的！」

各式各樣的療程對叔叔的身心靈都造成很大的影響，除了做化學醫療讓叔叔的頭髮都掉光，讓他很難過以外，其實他最擔心的是龐大的醫藥費會對他家人造成負擔。爸爸說，好朋友叔叔跟他一樣愛面子，但是一提到治療癌症的醫療費可能會很多，叔叔忍不住流下了男兒淚！

爸爸看到叔叔的情況也很不忍心，「到底該怎麼辦呢？」所以他發揮熱心助人的個性，到處替叔叔打聽有沒有減少醫療費用的方法。直到叔叔拿到醫療費用帳單的那一天，他們發現上面的數字竟然大大地減少了好幾倍！原本可能壓垮一個家庭的天文數字，因為健保給付的關係，變成了令人破涕為笑的小小支出，叔叔的心情因此開朗許多，病情也漸漸好轉，他開心地說：「有健保真好！」

爸爸說，幸好有全民健保替我們照顧健康，每個月按時繳的健保費，對那些緊急需要龐大醫療費用的人真的很有幫助，對我們來說也是一種隨時隨地的保障，要好好利用，更要好好珍惜。

16 我也要跟爸爸一樣，當一頭樂於照顧別人的公獅，我們要很慶幸自己是健康的，才能造福其他真正有需要的人們！

